

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ»
спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
у Західноукраїнському національному університеті

Освітньо-професійна програма «Економіка та управління бізнесом» має на меті підготувати конкурентоспроможних на ринку праці фахівців у царині економіки та управління бізнесом, які володіють інноваційним мисленням, теоретичними знаннями та практичними навичками вирішення прикладних задач у визначеній сфері.

Змістове наповнення та логічна послідовність викладання освітніх компонент спрямовані на формування компетентностей і програмних результатів навчання відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю «Економіка», а також додаткових фахових компетентностей і програмних результатів навчання за унікальними освітніми компонентами.

Ефективність освітнього процесу за ОПП досягається оптимальним поєднанням фундаментальних теоретичних знань і практичної підготовки здобувачів вищої освіти, використанням в освітньому процесі новітніх технологій та сучасних методів навчання, залученням студентів до виконання науково-дослідної роботи.

В ОПП представлені обов'язкові компоненти та вибіркові дисципліни, практична підготовка та державна атестація здобувачів вищої освіти. ОПП має необхідне кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення, що відповідає профілю навчальних дисциплін, які викладаються.

Запропонована кафедрою економіки та економічної теорії Західноукраїнського національного університету освітньо-професійна

програма «Економіка та управління бізнесом» містить усі необхідні структурні елементи, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері економіки та управління бізнесом, що дозволяє рекомендувати її для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Завідувачка кафедри економіки і торгівлі
Волинського національного університету
імені Л. Українки,
д.е.н., професор



Олена ПАВЛОВА



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка та управління бізнесом» спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Західноукраїнському національному університеті

Представлена освітньо-професійна програма «Економіка та управління бізнесом» за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена з метою підготовки бакалаврів з економіки шляхом набуття ними теоретичних знань і практичних навичок у сфері економіки, бізнесу та управління. Ця програма сприяє формуванню актуальних компетентностей та програмних результатів навчання у майбутніх фахівців, які зможуть застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для підвищення ефективності діяльності суб'єктів бізнесу за умов невизначеності зовнішнього середовища.

Структура ОПП визначається поєднанням фундаментальних теоретичних знань із практико-орієнтованим навчанням щодо набуття прикладних навичок аналізу і прогнозування ринків, вивчення поведінки споживачів, аналізу ринкових сегментів і ринкових ніш, визначення потенціалу і ємності ринку як передумов для побудови ефективних бізнес-моделей і аналітичного забезпечення рішень щодо управління бізнес-процесами, розроблення і реалізації стратегій розвитку бізнесу, обґрунтування варіантів його інвестування та реорганізації.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми становить 240 кредитів, які розподілені на різні види аудиторної та самостійної роботи, практичну підготовку, а також часу, відведеного для проведення контролю якості засвоєння програми здобувачами вищої освіти. У переліку компонентів освітньо-професійної програми наведено обов'язкові навчальні дисципліни циклу загальної та професійної підготовки, а також передбачено наявність блоку вибіркового дисциплін, які дають змогу формувати у майбутніх фахівців індивідуальну траєкторію отримання набору знань. Логічний взаємозв'язок і

послідовність вивчення дисциплін представлено за допомогою структурно-логічної схеми.

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка та управління бізнесом» спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблена робочою групою кафедри економіки та економічної теорії Західноукраїнського національного університету, відповідає сучасним вимогам до такого рівня освітніх програм, сприяє формуванню професійних навичок і компетентностей випускників відповідно до потреб ринку праці, може бути рекомендована до використання у навчальному процесі.

Керівник Громадської Організації
«Інститут сталого
регіонального розвитку»




Володимир Василевський

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Економіка та управління бізнесом»
спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
у Західноукраїнському національному університеті

Сучасний стан і перспективи розвитку соціально-економічних відносин в Україні та світі орієнтують заклади вищої освіти на підготовку конкурентоспроможних фахівців у сфері економіки та управління бізнесом. Відповідно до потреб ринку праці кваліфіковані економісти повинні володіти інноваційним мисленням, теоретичними знаннями та практичними навичками щодо аналізу ринків, визначення оптимальних форм організації компаній, побудови ефективних бізнес-моделей, управління активами та пасивами бізнесу, бути здатними аналітично забезпечувати та обґрунтовувати інвестиційні й стратегічні рішення в умовах сучасних викликів та загроз зовнішнього середовища. Урахування об'єктивних умов функціонування сучасного бізнесу підтримує визначену мету та основні характеристики освітньо-професійної програми «Економіка та управління бізнесом» спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розробленої проектною групою Західноукраїнського національного університету.

Освітньо-професійна програма складається із 240 кредитів, що передбачає поєднання аудиторної та самостійної роботи студентів, проходження практики, а також часу для перевірки засвоєння знань. Структура освітньо-професійної програми включає обов'язкові компоненти програми «Економіка та управління бізнесом» для набуття інтегральної, загальних і фахових компетентностей та відповідних програмних результатів, а також блок вибіркових дисциплін за цією програмою.

Загалом представлена освітньо-професійна програма «Економіка та управління бізнесом» розроблена проектною групою кафедри економіки та економічної теорії ЗУНУ, відповідає чинним вимогам до освітніх програм такого рівня, сприяє формуванню професійних навичок і компетентностей випускників відповідно до актуальних потреб ринку, можливостей подальшого працевлаштування і трудової діяльності за спеціальністю, може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» у Західноукраїнському національному університеті.

Директор

ТОВ «Перспектива-КНМ»



Мирослав КЛЕК

Відгук
на освітньо-професійну програму «Економіка та управління бізнесом»
спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
у Західноукраїнському національному університеті

Освітньо-професійна програма «Економіка та управління бізнесом» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю «Економіка» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри економіки та економічної теорії Західноукраїнського національного університету, враховує сучасні вимоги до працівників сфери економіки та управління бізнесом та запити ринку праці у висококваліфікованих фахівцях у цій сфері.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, а також фахові компетентності за унікальними освітніми компонентами, формування яких дозволить досягти заявлених програмних результатів навчання. Спеціальні компетентності та програмні результати забезпечують високий фаховий рівень підготовки здобувачів вищої освіти, відповідають запитам практики ведення бізнесу, сприяють формуванню широкого діапазону професійної діяльності випускників та їхній конкурентоспроможності на сучасному ринку праці.

Послідовність вивчення та зміст обов'язкових компонент є логічною та обґрунтованою, дозволяє досягти заявлених цілей. Позитивним аспектом освітньо-професійної програми є наявність разом з теоретичною підготовкою майбутніх фахівців практичної їх підготовки. Вибіркові дисципліни є максимально різноспрямованими за освітньою та практичною проблематикою, дозволяють здобувачам вищої освіти задовольнити власні освітні інтереси, поглибити HardSkills та розвинути SoftSkills.

Загалом, ураховуючи актуальність та перспективність освітньо-професійної програми «Економіка та управління бізнесом», яка відображає сучасні вимоги до фахівців у визначені сфері та відповідає критеріям якості вищої освіти, можемо рекомендувати її до впровадження у навчальний процес у Західноукраїнському національному університеті.

Директорка Консалтингової
компанії «Універсальний бізнес
ресурс»



Наталія ОВСЕЙКО